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ІНДУСТРІАЛЬНА СТРАТЕГІЯ ПОТРЕБУЄ НЕ ЛИШЕ
ВИПУСКНИКІВ STEM, А Й ГУМАНІТАРІЇВ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Шарлотти Голлахан
«Чи  потрібні  нам  випускники  гуманітарних  вишів  для  реалізації
промислової  стратегії?».

У ній авторка розглядає, чому гуманітарні, соціально-наукові та мистецькі
дисципліни (SHAPE – social sciences, humanities and the arts for people and
the economy) є невід’ємною складовою реалізації індустріальної стратегії,
незважаючи  на  домінування  STEM  (Science,  Technology,  Engineering,
Mathematics).  Новий  аналіз  даних  засвідчує,  що  хоча  91  %  випускників
STEM-дисциплін престижних дослідницьких університетів Великої Британії
працевлаштовані  у  восьми  пріоритетних  галузях  згідно  з  урядовою
стратегією (упродовж п’яти років після здобуття першого ступеня), серед
випускників  не-STEM-дисциплін  таких  також  немало  –  85  %.  Значний
відсоток  випускників,  що  отримували  освіту  з  англійської  літератури,
соціальної  політики,  антропології  та  політології,  працюють  у  галузях
цифрових  технологій,  професійних  послуг  та  оборонної  промисловості.
Отже,  компетенції,  які  формуються  у  SHAPE-дисциплінах  (критичне
мислення,  комунікація,  творчість)  мають  цінність  не  лише  у  класичній
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гуманітарній  сфері,  але  й  у  високотехнологічному  бізнесі.  Сучасна
індустріальна стратегія Великої Британії прагне закріпити кадрову базу у
сферах,  пов’язаних  із  науками  про  життя,  цифровими  технологіями,
«чистою» енергією та креативною індустрією. Утім, фокус лише на STEM-
дисциплінах ризикує ігнорувати міждисциплінарні навички, необхідні для
масштабування  наукових  проривів  у  бізнес-середовищі:  юридичні,
стратегічні,  креативні  навички   і  здібність  до  критичного  мислення,  що
формуються у SHAPE-секторі, допомагають перетворити наукову розробку
у  комерційний  чи  суспільний  продукт.  Тому  реалізація  державної
індустріальної стратегії потребує не лише інженерів і програмістів, але й
випускників  гуманітарних,  соціальних  і  мистецьких  дисциплін.  Якщо  ці
групи  залишаться  поза  увагою  або  отримають  меншу  підтримку,  це
створить  «холодні  зони»  у  підготовці  кадрів.
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